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1. Operation rettet Familie 9. Leichte Handverletzung fiihrt zu Massenhypnose
2. Quartett schlagt Gauner in die Flucht 10. Schlitzohriger Meilenlaufer
3. Halbstarker verschleudert Vermagen 11. Griiner Herrscher erbittet Asyl
4. Volksbefragung stoppt stampfenden Babyrauber 12. Kriftiger Haarwuchs verhilft zu Schiferstiindchen
5. Morder im Bett der GroBmutter 13. Alte Dame wollte Knaben vernaschen
6. Adelige in Kommune mit Bergarbeitern 14. Tragbarer Schnellimbiss erfunden
7. Entlohnung nach Leistung 15. Durchsichtige Modenschau
8. Vigel verbessern Qualitit von Lebensmitteln

Finde die richtigen Titel der Marchen und trage sie in die dafiir vorgesehenen Kastchen ein! Die grau markierten
Kistchen ergeben in der richtigen Reihenfolge gelesen noch ein Marchen...
Ubrigens, im Gegensatz zu Kreuzwortritseln gilt hier: A=A, 0=0, U=U und B=8.
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Finde die richtigen Titel der Marchen und trage sie in die dafiir vorgesehenen Kastchen ein! Die grau markierten
Kistchen ergeben in der richtigen Reihenfolge gelesen noch ein Marchen...
Ubrigens, im Gegensatz zu Kreuzwortritseln gilt hier: A=A, 0=0, U=U und B=8.



